
 

 

 

 

ATA DA 1ª REUNIÃO DA DIRETORIA DO CONSÓRCIO NACIONAL DE 

VACINAS DAS CIDADES BRASILEIRAS - CONECTAR 

 

 

No dia 1º de abril de 2021, por meio da plataforma google meet, realizou-se 

virtualmente a 1ª Reunião da Diretoria do Consórcio Nacional de Vacinas 

das Cidades Brasileiras – CONECTAR. Realizada a abertura da assembleia 

pelo presidente do  CONECTAR, Gean Loureiro, oportunidade na qual 

agradeceu a participação de todos os prefeitos e prefeitas e apresentou o 

secretário-executivo do Conectar,  Marcelo Cabral. Na oportunidade, o 

secretário-executivo do Consórcio fez uma breve apresentação profissional e se 

colocou à disposição da diretoria do Conectar para atuar e enfrentar os desafios 

do Consórcio. Na sequência, o presidente Gean Loureiro retomou a palavra e 

falou sobre a adesão de novos municípios ao Consórcio, explicando o Estatuto, 

informou que cabe à Diretoria do Conectar aprovar a solicitação de adesão de 

municípios. Na oportunidade, apresentou sessenta e sete (67) municípios aptos 

a aderir ao Consórcio para votação dos presentes. A diretoria aprovou de forma 

unânime a adesão de todos os 67 municípios, com encaminhamento de 

homologação na próxima assembleia geral. Gean Loureiro, ressaltou ainda, que 

com a decisão da diretoria os 67 municípios já passam a integrar o consórcio. 

Dando sequência à reunião, Gean Loureiro falou sobre a constituição do 

Conselho de Prefeitos, também previsto no Estatuto do Conectar, e que a 

indicação dos membros deve ocorrer até o dia 30 de abril para posse na 

assembleia geral seguinte. Ato contínuo, o presidente Gean Loureiro informou 

aos participantes que a Resolução e a Estrutura de Compliance serão 

submetidas para o Conselho Fiscal do Conectar avaliar e apresentar 

considerações em até 10 dias para validação da presidência do Consórcio. Após 

essa ressalva, o presidente do Consórcio abriu para discussão e votação das 

minutas de resolução: doação, orçamento, rateio, as quais também foram 



 

 

validadas e aprovadas por unanimidade pela diretoria. Após a aprovação das 

resoluções, o presidente Gean Loureiro informou que as resoluções serão 

publicadas no site do Conectar e passou a palavra para o secretário-executivo 

da Frente Nacional de Prefeitos, Gilberto Perre, realizar os informes do 

Consórcio. Gilberto Perre informou sobre a disponibilização de um documento 

para formalizar intenção de doação  para o Consórcio que será publicado no site 

da FNP e do Conectar, com o nome “Compromisso de Doação”. Em sua fala, o 

secretário-executivo compartilhou o status das tratativas com laboratórios, 

organismos nacionais e intenacionais e com embaixadas. Na sequência, 

apresentou a proposta de endereço para o Conectar que foi aceita e validada 

pela diretoria, passando a ser Setor Comercial Sul (SCS), Quadra 08, Bloco 

B-50, 8º andar, sala 827, Edifício Venâncio 2000, CEP: 70.333-900.   Após os 

informes, Gean Loureiro retomou a palavra e informou que o Consórcio fará uma 

pesquisa com os mais de 1,8 mil municípios consorciados para listar quais são 

os medicamentos mais necessários nas cidades para o mês de abril, explicando, 

na ocasião, que o Consórcio foi instituído para a aquisição em escala de vacinas, 

principalmente contra covid-19, insumos e medicamentos. Além disso, a diretoria 

decidiu que as atas, resoluções relacionadas ao Conectar serão publicadas no 

site do Consórcio, endereço eletrônico https://consorcioconectar.com.br/, na aba 

Transparência ou outra que vier a substituí-la. Nada mais havendo, o presidente 

Gean Loureiro, fez um resumo dos trabalhos da manhã, recepcionou as 

intervenções dos participantes,  bem como das deliberações, agradeceu a 

participação de todos os presentes e deu por encerrada a reunião. E, para 

constar, eu Gean Loureiro, presidente do Conectar, lavrei a presente Ata. 

 

 

 

Gean Loureiro 
Presidente do Conectar 
Prefeito de Florianópolis/SC 

Brasília, DF,  1º  de abril de 2021. 
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